

hiša v parku



naše mesto



(p)oživimo ulico



mesto... industrija... mesto...



OPIS PROJEKTA

Metro SR, zavod za prostor Savinjske regije izvaja lastne programe izobraževanja otrok in mladine o kvalitetah lokalnega prostora v obliki delavnic.

Vsako izobraževanje razvijamo za specifično lokalno okolje, v katerem izvajamo delavnice, s čimer motiviramo udeležence, jim zbudimo pozornost do lokalnega grajenega okolja in na razumljiv način podajamo kompleksnejša znanja s področja urbanizma in arhitekture. Tako smo v letih 2012-13 razvili niz delavnic, vezanih na lokalna okolja. Predstavljene so štiri vsebinsko različne delavnice, ki smo jih izvedli v Savinjski regiji, in sicer: hiša v parku (Podsreda), naše mesto (Celje), (p)oživimo ulico (Celje) in mesto... industrija... mesto (Velenje).

Vsaka od delavnic je unikatna, vezana na problematiko ali kvaliteto prostora, v katerem se izvaja. Pristop je inovativen, saj se ukvarjamo s konkretnim prostorom, v katerem udeleženci preizkušajo nova znanja. Z metodami dela, ki so drugačne od kabinetnega dela (izdelava maket, planiranje na samem mestu ipd.) ter z uporabo novih, nenavadnih materialov (vezja, procesorji, matične plošče, žice, gradbeni material, blago ipd.) spodbujamo udeležence h kreativnosti.

Na začetku vsake delavnice udeležencem podamo teoretični uvod, v katerem se seznanijo z osnovnimi pojmi s področja urbanizma, prostorskega načrtovanja, arhitekture. Nato skozi praktično delo udeleženci pojme preizkusijo tudi v sami praksi in sicer tako, da pod strokovnim vodstvom izdelujejo makete, načrte, plane, idejne skice ipd. Celoten poudarek vseh delavnic je dan izobraževanju otrok in mladine o pomenu kvalitetno urejenih (javnih) prostorov in o primerem odnosu do le-teh ter razvijanju kritičnega odnosa do lokalnega grajenega prostora. Vsaka od delavnic temelji na promociji trajnostnega prostorskega razvoja lokalnega okolja.

Delavnice izvajamo s pomočjo podpore lokalnih partnerjev v konkretnem lokalnem prostoru. Na območju kozjanskega smo se povezali s Kozjanskim parkom, ki skrbi za ohranjanje kulturne krajine, v Velenju smo se povezali z Galerijo Velenje, ki je eden od nosilcev znanj in promocije modernizma tega mladega slovenskega mesta, v Celju smo se povezali z Mladinskim centrom Celje, ki skrbi za številna neformalna izobraževanja mladostnikov, poleg tega smo se v Celju povezali tudi z II. OŠ Celje in Mestno četrtjo Slavko Šlander, kot nosilcem lokalnega razvoja v manjšem mestnem območju.

Vse delavnice smo izvedli v povezavi z osnovnimi in srednjimi šolami v okviru njihovih učnih vsebin, saj smo projekt zasnovali tako, da ga je mogoče povezati z obstoječim kurikulumom.



ZBORNICA ZA
ARHITEKTURO
IN PROSTOR
SLOVENIJE

ARHITEKTURA
IN OTROCI
ZLATA KOCKA
2014

METRO SR, zavod za prostor Savinjske regije

KATEGORIJA NAGRADE: NAGRADA ZA USTANOVE
SODELAVCI: dr. MOJICA FURMAN OMAN, mag. GORAZD FURMAN OMAN,
JAKA SEDOVNIK, u.d.i.a., ANDREJA DŽAKUŠIČ, samostojna umetnica
STAROST OTROK: 7 - 18
ŠTEVILO OTROK: pribl. 200
ČAS TRAJANJA PROJEKTA: 2012 - 2013

CILJI PROJEKTA

Metro SR razvija lastne programe izobraževanja otrok in mladine o kvalitetah lokalnega prostora, ki jih izvaja v obliki delavnic. Njihov skupni imenovalec je: udeležence želimo seznaniti s prostorom, v katerem živijo, s poudarkom na urbanističnem in arhitekturnem razumevanju tega prostora, udeleženci razvijajo kritičen odnos do prostora, v katerem bivajo, se igrajo, izobražujejo in podobno, udeleženci pridobivajo nova znanja in veščine, s katerim lahko izbran prostor izboljšajo, skozi delavnice želimo vzgojiti kritične uporabnike prostora, ki bodo cenili in spoštovali kvalitete grajenega prostora.